天然气进村给百姓带来实惠



记者 王筱倩

在大多数人的印象里,农村做饭 -般都是烧柴或者是瓶装煤气,前者 污染环境,后者价格不菲。1月18

日,在文昌镇西阳村,村民陈德荣"啪" 的一声打开燃气灶,一簇蓝色的火苗 升腾起来,没有煤气罐,不需烧柴火, 成为我县第一个用上管道天然气的村 民,也由此迈开了天然气在我县"上山

当天,在西阳村举行的我县首个 "镇镇通"农居点通气现场,一大早就 不断有村民走来,了解天然气使用、安 装情况,与淳安杭燃燃气有限公司工 作人员签订入户协议。同时,领取《燃 气安全宣传手册》,听专业技术人员讲 述安全使用守则。

今日千島湖

得知村里的管道煤气马上要投入 使用,西阳村不少在外务工人员也是 纷纷打来电话,要求帮忙开通。村党 支部委员陈德喜就接到了不少这样的 电话。"潘百生、潘早生都是我邻居,还 有其他人,他们都给我打电话让我帮 忙。我跟他们说了,过年时再开通也 是可以的,现在很方便。"陈德喜自豪 地说,今天,估计有90%以上的村民 签约入户。

工作人员介绍,使用管道天然气 不仅价格比瓶装煤气节约30%以上, 而且倘若管道天然气泄漏,只要窗户 有缝,就可以自己流走;但是瓶装煤气 泄漏,它会沉积,必须要空气对流才能

流走,所以管道天然气更环保,更安

西阳村有农户158户,都是拆迁 户。在2013年农居点建设之初,就铺 设了天然气管道,但当时受制于供气 设备没有建成,一直没有投入使用。 近年来,随着文昌镇高铁场站建设的 不断推进,淳安杭燃燃气有限公司也 加快了文昌镇中心气化站建设步伐。 "目前,西阳村仍然是临时供气的,但 我们有技术有设备可以保证不会断 供。"公司副总经理姚川表示,文昌镇 中心气化站2017年将建成投入使用, 届时,高铁场站以及周边村庄都会逐 步使用上天然气。

此外,2017年,我县还将在汾口 镇建设气化站,供应3个小区共1000 余户居民使用;在姜家镇,解决2个小 区共300余户居民的天然气使用问 题。今后,全县23个乡镇都将逐步实 现天然气"镇镇通",让广大老百姓享 受到实实在在的好处。

不跑腿不排队 手机可缴学费

最近,新一届淳安中学启新班的家长在收到录 取通知书的同时,也收到了新学期缴款单,内容是关 于淳安中学2017年上半年学期缴费项目、金额和缴 费方式,学生家长在缴费时只要手机扫一扫缴款单 上的二维码就自动链接到浙江政务服务网统一公共 支付平台或浙江政务服务 APP。这样一来,家长足 不出户,便可完成缴费。

根据安排,除淳安中学外,淳安二中和县实验幼 儿园在新学期也全部纳入统一公共支付平台进行缴 费,考虑到我县部分家长不会用手机或电脑登录政府 服务网,也可通过信用社的柜面和自助机进行缴款。

我县统一公共支付平台是浙江省政务服务网的 子系统,依托浙江政务服务网,整合了线上线下各类 支付渠道,提供了支付宝、银联、信用社等缴款途径, 只需要在电脑上打开浙江政务服务网或直接在手机 上下载并点击浙江政务服务 APP, 即可随时随地办 理缴款业务,零距离服务百姓。

接入该平台的市民可以自主办理一系列缴款业 务,包括公安部门的交通违法罚款、教育部门的收费 等。据统计,统一公共支付平台在我县自2016年6 月试点运行以来,情况稳定,社会反响较好,累计共 收缴非税收入23800余笔,资金达300余万元。

街区旺铺做"美容

秀水街街区经过几年的运行,已经 成为游客市民休闲、娱乐、购物的首选 去处。为提升街区整体形象,秀水街公 司利用新的一轮拍租完成的契机,为街 区所有商家统一"把脉",设计出较为统 一的装修方案,并在此基础上融入各商 铺的个性风格。装修任务计划1月26 日前完工,届时整个街区将以崭新的面 貌迎接新年。图为商铺正在安装"门 头"和店招。

通讯员 何胤昉/文 记者 杨波/摄



小区乱停车 居民好闹心

记者巡查

施琦

最近,有不少市民抱怨自家所在的小区停车乱, 影响了居民的正常出行。记者在巡查中发现,不少 新旧小区都在经历着这场"幸福所带来的烦恼"。

1月10日,记者来到贸易弄小区,该小区刚刚 经过老旧小区改造,增加了很多停车位,但是在过道 里仍然横七竖八地停了几辆车。市民胡大爷居住在 贸易弄小区已经有些年头了,他告诉记者说,在附近 上班的一些市民为了图方便和省停车费,经常把车 停到小区里,影响小区居民的生活,甚至影响消防通 道的畅通。

接着,记者来到新安东路世纪联华超市后面的 小区,小区里许多停车位被安装上了地锁,在超市工 作的李小姐每次来上班都要赶早抢车位,她说有的 车甚至会直接堵住了楼道口前的通道,居民上下楼 搬个东西很不方便。李小姐家住在知丰小区,她告 诉记者那里也存在着类似情况。

记者又来到知丰小区,居民汪先生告诉记者,小 区很多车位都被出售,但还有很多居民没有买车位, 于是下班高峰期就玩起了"先到先得"的游戏,没有 停车位的只能将汽车停在路边。

停车乱现象不是老小区的"专利",在许多新小 区也同样存在,市民方女士居住在柏润国际,她说: "好几次下班回来晚了,自家的车位就被外来车辆 '霸占'了。"物业公司的工作人员对此表示,小区停 车管理问题确实很棘手,"外来车辆会'谎报'是小区 内的住户,我们又没有办法第一时间核实,只能放他

据记者了解,已有许多市民对小区停车乱的问 题存在意见,也通过一些合法途径进行过反映,但是 均未得到有效解决。小区业主纷纷表示,解决小区 停车乱现象的最好办法还是得靠引进物业管理,希 望相关部门引起重视,还小区一个清净的环境。

我县严厉打击"执业药师虚挂兼职"行为

记者 李维维 通讯员 李来胜

根据省药监局在全省范围 内开展的查处执业药师虚挂兼 职专项整治行动显示,我县有8 家药店9名执业药师涉嫌虚挂 兼职。

日前,县市场监管部门对 这8家药店9名执业药师展开 调查,基本掌握其违法证据,下 一步,将依法做出吊销《药品经 营许可证》或收回《药品经营质 量管理规范认证证书》的决定。

下一步,市场监管部门还

将持续开展执业药师、药师在 职在岗情况监督检查,严厉打 击执业药师、药师虚挂兼职违 法行为。一经查实,一律依法 查处,切实为公众安全用药强



春节临近 坚果畅销

春节即将来临,招待好友亲 朋,坚果必不可少。近日,在威 坪镇的一家特产店,经营业主进 了20余种坚果,以满足消费者 不同的购买需求。店主人表示, 每年春节前几天是坚果最畅销 的时候,提前备足货源、优选质 量上乘品种是多年总结出来的 记者 杨波/摄

民警心系群众 冬日送去温情

近日,威坪派出所民警以"走访慰问送温暖"结 对帮扶活动为纽带,分批前往帮扶对象、困难群众家 中开展慰问活动,在寒冷的冬季为困难家庭送去关

走访过程中,民警仔细询问大家的家庭生活情 况和主要经济来源,认真听取、记录困难家庭当前存 在的困难和需要公安机关解决的问题,并逐一发放 慰问金,开展年底安全防范知识宣传。

"平民年货"走俏是 消费理性回归



据1月14日《今日千岛湖》2版报道:1月13日, 金峰乡朱家村拉开"金峰本地年货购"的序幕,现场 洋溢着浓浓的年味。百余名外地游客流连在土猪 肉、干粉皮、手工麻糍之间,大快朵颐地品尝着不可 多得的农村土特产品。

当前,各地年货市场可谓亮点纷呈,但与众不同 的是,今年掀起了一股理性之风,高端奢华年货"退 烧",实用"平民年货"正在走俏。

实际上,高端奢华年货"退烧"、"平民年货"走俏 并非个例,自从中央狠刹"三公"消费之后,一些高档 白酒、天价月饼和高规格茶叶等礼品价格迅速下跌 已成公开事实,各种礼品脱去豪华包装,许多高端餐 饮店开始转型图存,走向平民市场。这样的变化无 疑是一件好事,从侧面折射出厉行节约、反对浪费的 消费观念已经深入人心。

而中央逢节必发禁令,也彰显出中央对这种消 费陋习的零容忍和严打击态度,也是促使各种消费 远离腐败浪费、回归平民理念的催化剂。

中国传统节日众多,在喜庆节日的同时,我们仍 然不能忘记厉行节约、反对浪费的宗旨。厂家和商 家也无须再心存侥幸,幻想奇迹的出现,应趁早转变 观念,走亲民路线。从多家媒体上看到,今年各地的 年货都在劲吹"平价风",大众消费已然成为主流,希 望这样的消费理念能成为长期的共识。

见习记者 汪琛

瑶山乡政府大楼前面的宣传栏 内,最近更新了一期墙报,标题是《庆 祝2017年元旦专刊县第十四次党代 会》。内容写在满满十余张红色宣纸 上,再用钉子钉在宣传栏内。

出墙报的是乡里的诗词楹联协 会,会长叫胡格林,今年60多岁了。 协会出墙报保证每月一期以上,三年 来,在瑶山乡琅洞村、乡政府宣传栏共 刊出98期。

据胡格林介绍,瑶山乡诗词楹联 协会成立于2013年4月,是全县乡镇

的热爱使我们走在了一起,每个月的

以前活动日都在琅洞村举办,现

在乡政府在文化礼堂里专门为协会设 置了活动室,大家更方便地聚在一起 学习时事新闻、练习书画基础、创作诗 词楹联等。会员唐平老人几年前不慎 中风,右手行动不便,但他没有放弃书 法,改学用左手写毛笔字,他说:"县里 开了第十四次党代会,我们就觉得应

该出一期关于党代会的专刊,让乡里

老百姓多了解我们县未来五年的规

"黑板报爷爷"三年笔耕不缀

学,老有所乐'的含义。" "每出一期新的墙报我都会来看

划。出墙报这让我体会到了'老有所

上一看,不单单字写的很好,内容也很 务实。"村民纷纷说道。瑶山乡工作人 员则表示,墙报的内容围绕瑶山乡党 委政府中心工作,摘录一些时事新闻, 起到了很好的宣传效果。

首家,其前身是"瑶山墨梅书法小组", 发展到今天已有成员22人,其中70 岁以上的老人有3人,80岁以上的老 人有2人。协会成立以来,以书画专 栏的形式开展各式宣传活动,"对书法

2号是会员学习交流日,我们会组织 活动。"胡格林说。